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ĐỀ CHÍNH THỨC

Câu 1 ( 1.0 điểm ): Giải và biện luận phương trình: 
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Câu 2 ( 3.0 điểm ): Giải các phương trình sau:
a) 
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Câu 3 ( 1.0 điểm ): Tìm giá trị của tham số m để phương trình 
[image: image5.wmf](

)

22

2120

--++=

xmxm

 có hai nghiệm phân biệt 
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Câu 4 ( 1.0 điểm ): Cho các số thực a, b thỏa 
[image: image8.wmf]1;1
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. Chứng minh: 
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Câu 5 (4.0 điểm): Trong mặt phẳng tọa độ Oxy, cho các điểm 
[image: image10.wmf](2;3)
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     a)   Chứng minh rằng ba điểm A , B , C không thẳng hàng.

     b)   Hãy phân tích 
[image: image14.wmf]AD
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 theo 
[image: image15.wmf]AB

uuur

 và 
[image: image16.wmf]AC
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     c)   Tìm tọa độ của điểm E để tứ giác AEBC là một hình bình hành.

     d)   Tìm tọa độ của điểm M trên Oy để tứ giác ABCM là hình thang có AB là môt cạnh đáy.
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	TH1: 
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	TH2: 
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[image: image21.wmf]00

x

=Û

  PT (1) có nghiệm 
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	Câu 3

(3.0điểm)
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	b) 
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	Câu 3

(1.0điểm)
	Tìm m để phương trình 
[image: image36.wmf](

)

22

2120

xmxm

--++=
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	PT đã cho có 2 nghiệm phân biệt 
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	Theo định lý Viét, ta có:
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	Ta có: 
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	Câu 4

(1điểm)
	Cho 
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	Áp dụng BĐT côsi cho các cặp số b – 1 và 1; a – 1 và 1, ta được
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	Câu 5

(4 điểm)


	Trong mp Oxy cho  
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     a)   Chứng minh rằng  3 điểm A , B , C không thẳng hàng.
     b)   Hãy phân tích 
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 và 
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     c)   Tìm tọa độ E để AEBC là một hình bình hành.

     d)   Tìm tọa độ điểm  M  trên Oy để tứ giác  ABCM  là hình thang có AB là môt cạnh đáy.



	
	a. Chứng minh rằng  3 điểm A , B , C không thẳng hàng: 
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	Nên 
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	Vậy A,B,C không thẳng hàng
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	b. Hãy phân tích 
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	Vậy 
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	c.  Tìm tọa độ E để AEBC là một hình bình hành.
	

	
	b) Gọi 
[image: image68.wmf](;)

HH

Exy

. 

Ta có AEBC là hình bình hành 
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	     d)   Tìm tọa độ điểm  M  trên Oy để tứ giác  ABCM  là hình thang có AB là môt cạnh đáy.
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	ABCM là hình thang khi 
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